

大连艺术学院今年将在安徽省设立校考

2022年02月07日 12:54 来源：中新网安徽

中新网安徽新闻2月7日电 (记者赵强)对于艺考生而言，在刚刚结束省统考后，校考又将如期而至，备考始终在路上。受艺考新政策和疫情的影响，2022年部分院校校考依旧采取线上考试的形式。对此，记者采访了大连艺术学院招生处负责人，该负责人表示线上考试的方式虽为广大艺考生提供方便，但也客观地给考生备考增添了难度。

校考线上考试的难度在于对视频录制的要求十分精细。大连艺术学院招生处负责人表示，各大院校对线上考试的要求大致相近，但细节之处会有不同，建议考生一定要认真阅读院校发布的相关公告，了解报名时间、提交方式、提交内容、提交材料、格式要求等。尤其是网络报名系统开放时间，一定要在规定时间内完成报考，避免因报名系统关闭导致无法报考。比如，大连艺术学院今年在安徽省艺术类专业考试(校考)报名时间为1月4日至2月9日23:59，考生需要登录“小艺帮”官网下载并安装“小艺帮”APP，完成注册和身份认证后进行网上报名。



此外，在报考专业方面，按照教育部相关文件规定，考生所报专业(方向)属省级统考涉及有要求的，考生须在省级统考成绩合格后方可报考。比如在安徽省，报考大连艺术学院动画、美术学、绘画、雕塑、中国画、艺术设计学、视觉传达设计、环境设计、产品设计、服装与服饰设计、工艺美术专业承认省级统考成绩，不用参加校考。而报考音乐表演(声乐演唱)、音乐表演(乐器演奏)、音乐表演(键盘乐器演奏)、音乐学、流行音乐、舞蹈表演、舞蹈编导、表演(影视表演)、播音与主持艺术、广播电视编导、影视摄影与制作、戏剧影视文学、书法学专业的考生，需在省统考成绩合格的基础上参加校考。



线上考试为了确保公平公正，所有的院校在正式线上考试时均采用“实时录制”模式，考生在考试中途无法暂停，在使用小艺帮App考试过程中不允许离开画面，故一定要避免手机出现断网或者突然来电，或者被短信、微信、QQ干扰等情况，尽可能确保考试过程不受干扰。该负责人建议广大考生要在正式考试前多参加模拟考试，熟悉小艺帮操作流程和考试所有环节，为正式考试做准备。



据了解，大连艺术学院成立于2000年，是经教育部批准独立设置的全日制普通本科高校，是辽宁省唯一一所综合性全日制高等艺术院校，学校代码为13599。学校始终坚持立德树人根本任务，以“大思政”育人体系引领学校发展，践行“思政铸魂、立德树人、大爱情怀、守正创新”的大艺精神，构建了“舞台上、灯光下、一生多师”的艺术人才培养模式。同时注重拓展学生的国际视野，与海外多所院校开展国际交流合作，打造了学士、硕士、博士的国内国外一体化人才培养体系。

学校教学设施设备完善，师资力量雄厚。学校设有音乐学院、戏剧影视与传媒学院、艺术设计学院等13个二级学院，共有艺术学、文学、管理学、工学、教育学5个学科门类48个本科和专科专业，在校生规模13000余人。建校22年来，大连艺术学院构建了以剧目创作为基础的“学、练、创、演、赛”一体化的艺术实践教学体系。学校与中央广播电视总台及辽宁电视台共建实习实训平台，持续打造了系列大型原创剧目——“和平三部曲”(《汤若望》《樱之魂》《和平颂》)、“青春四部曲”(《丝路·青春》《追梦·青春》《梦想·青春》《信念·青春》)，先后登上国家大剧院和人民大会堂的舞台。2021年，由学校创排的全国首部反映高校抗击新冠肺炎疫情主题的纪实舞台剧《拥抱·青春》在大连上演，该剧将抗击新冠疫情过程中发生在大艺校园里的真人、真事、实情、实景搬上了舞台，是进一步推动高校思想政治工作创新发展的具体举措，是学校多年来坚持思想政治教育与艺术专业教育相结合的优秀成果。

【编辑：成展鹏】